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Συγκινητική επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Αρκαδίας στον Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Μητροπολίτης Αρκαδίας κ. Βασίλειος, του Πατριαρχείου Αντιοχείας, 
επισκέφθηκε σήμερα, Δευτέρα 11 Μαΐου 2026, στα γραφεία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ», τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, προκειμένου να 
μεταφέρει τις ευχές του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αντιοχείας κ. Ιωάννου 
και να συζητήσουν εκκλησιαστικά θέματα τα οποία απασχολούν την 
Εκκλησία μας.

Ο Μητροπολίτης Αρκαδίας βρέθηκε στην Ελλάδα προσκεκλημένος της Ιεράς 
Μονής Σίμωνος Πέτρας, Αγίου Όρους, για το συνέδριο εις μνήμην του μακαριστού 
καθηγουμένου αυτής, Αρχιμανδρίτου κυρού Αιμιλιανού και θα αναχωρήσει για την 
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πατρίδα του.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως, οι δύο Ιεράρχες συζήτησαν τα προβλήματα 
που απασχολούν την Εκκλησία μας με τον πόλεμο που επισυμβαίνει, δυστυχώς, 
στην περιοχή της κανονικής δικαιοδοσίας του Πατριαρχείου Αντιοχείας και τους 
τρόπους που μπορεί και η Εκκλησία της Ελλάδος να συμβάλλει στην ανακούφιση 
του πόνου και της αγωνίας των αδελφών μας Ελληνορθοδόξων στη Μέση Ανατολή.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ διαβεβαίωσε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αρκαδίας κ. Βασίλειο ότι προσευχόμαστε ο Πανάγιος 
Θεός να καταπέμψει παραμυθία και δύναμη στο σεπτό Πρεσβυγενές Πατριαρχείο 
της Αντιοχείας, να αντιμετωπίσει αυτό το μεγάλο κλυδωνισμό του πολέμου που 
γίνεται στις δύο χώρες που διαποιμαίνει, στη Συρία και στο Λίβανο.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Αρκαδίας, προσκάλεσε τον Μητροπολίτη 
Πειραιώς να επισκεφθεί την επαρχία του και ο Μητροπολίτης Πειραιώς, ταπεινά 
του δήλωσε ότι θα τον προσκαλέσει και εκείνος στην Εκκλησιαστική μας διακονία, 
γιατί πρέπει γνωρίζουν οι αδελφοί Χριστιανοί της Μέσης Ανατολής ότι δεν είναι 
μόνοι τους και ότι τα αδέλφια τους στην Ελλάδα αγωνιούν και προσεύχονται για 
αυτούς.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ παρακάλεσε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτης Αρκαδίας κ. Βασίλειο να μεταφέρει τα σέβη του και 
την αγάπη του στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη.
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